

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ МОРКИНСКОГО РАЙИСПОЛКОМА

АНДРЕЕВ

Александр Борисович



С 15 марта 1963 года по 23 января 1965 года - председатель Моркинского райисполкома.

Родился 29 сентября 1923 г. в д. Досметкино Моркин-

ского района Марийской АССР в семье крестьянина-бедняка. В 1931 г. поступил учиться в Горельскую семилетнюю школу, а в 1941 г. окончил Моркинское педагогическое училище. С сентября 1941 г. по апрель 1942 год работал учителем начальной школы в Шорунжинской семилетней школе Моркинского района.

В апреле 1942 года призван в ряды Советской Армии и стал курсантом 3 Ленинградского пехотного училища (г. Воткинск, Удмуртская АССР), в этом же году стал красноармейцем особой стрелковой бригады Северо-Кавказского фронта. В 1942-1943 гг. был командиром отделения 1277 стрелкового полка 389 стрелковой дивизии.

В 1943 году был ранен и находился в госпитале г. Тбилиси Грузинской ССР. В 1943-1944 гг. проходил курсы Махачкалинского пехотного училища (пос. Манглиси, Грузинская ССР). С 1944 г. по 1945 г. он командир взвода 4 отдельного полка резерва офицерского состава 4 Украинского фронта, далее командир взвода 69 отдельной горно-стрелковой бригады. 1945-1947 гг. командовал 31 отдельной горно-стрелковой бригадой Дальневосточного военного округа. Находился в рядах Советской Армии до 1947 г. В 1947 г. демобилизован по состоянию здоровья. После демобилизации с сентября 1947 г. по январь 1943 г. работал учителем Шорунжинской средней шко-

лы Моркинского района. В партию вступил в 1945 г. С февраля по май 1948 г. учился на курсах при Марийском обкоме партии. С мая 1948 г. по август 1949 г. работал инструктором Марийского обкома партии. С 1949 г. по 1951 г. учился в Горьковской партийной школе. С 1951 г. по 1955 г. работал вторым секретарём Ронгинского райкома КПСС. С 1955 г. по 1958 г. учился в Высшей партийной школе при ЦК КПСС. С 1958 г. по 1962 г. работал председателем Пектубаевского, а затем Ново-Торъяльского райисполкомов. С января 1963 г. по январь 1965 г. был председателем исполкома Моркинского сельского районного Совета депутатов трудящихся. С января 1965 г. первый секретарь Мор-

кинского райкома КПСС. В апреле 1970 г. был назначен министром просвещения Марийской АССР. С сентября 1976 г. преподавал областные курсы повышенной квалификации партийным и советским работникам по вопросам советского строительства и практике работы советских органов. С 1970-1982 г. депутат Верховного Совета Марийской АССР.

Награды:

- ордена Отечественной войны I степени 1945 г., 1985 г.;
- орден Трудового Красного Знамени, 1971 г.;
- медаль «За трудовую доблесть» 1965 г.;
- медаль «Двадцать лет победы в Великой Отечественной войне» 1966 г.;
- 6 медалей.